

Тюти - чистильщики космоса.

В галактике Туманность Ориона жили Тюти на звезде Тютяндия. Ростом они чуть выше человека, с пятью глазами, четырьмя носами. Каждый нос различал свой запах. А еще они выделялись тем, что имели два рта: один для еды другой для разговоров. И рук у них было целых 10, а ноги – четыре. Если Тюти хотели что-то взять, им не нужно было вставать, потому, что их руки вытягивались на три метра. Питались они космическими фруктами, которые выращивали сами у себя на планете, и растопленным льдом с комет.

Вот однажды Тюти решили покататься на астероидах вокруг своей планеты. Они так развеселились, что устроили космический хаос и сами испугались его. Тогда Тюти взяли свои астероиды, собрали их вместе и построили из них дом. И украсили его космической пылью, которую сами подняли. Получилась очень красиво. Тогда Тюти решили, что они будут космическими чистильщиками. С тех пор они путешествуют от звезды к звезде, наводя там порядок, составляя их в разные созвездии.

Вот такие озорные и забавные Тюти.

Маша Минькова, 6 лет.